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Заместник-председателят на Европейската комисия и комисар по институционалните връзки и
комуникационната стратегия Маргот Валстрьом пристига днес на посещение в Анкара и Истанбул,
което ще продължи до 9 март. Визитата съвпада с Международния ден на жените, съобщава
News.bg. 
Преди посещението си, Валстрьом заяви: "Основната цел на визитата ми е да подчертая
необходимостта от повече диалог между институциите и гражданското общество на ЕС и турското
общество. Това ще бъде първото посещение от подобен род за Комисията - с конкретната цел да се
повдигнат въпросите за правата на жените, ролята на жените в обществото и на работното място.
Ние имаме нужда от повече взаимно разбиране: в Европейския съюз - за действителността в
модерна Турция; в Турция - за всичко, което означава членството в ЕС. В противен случай
рискуваме да се изправим пред конфликт, породен от невежество и от двете страни".
В Анкара Валстрьом ще се срещне с официални представители на турското правителство -
заместник министър-председателя и министър на външните работи Абдула Гюл, заместник
министър-председателя Абдулатиф Шенер, министъра на икономиката и главен преговарящ с ЕС
Али Бабачан. 
Във Великото народно събрание на Турция тя ще се срещне с Председателя на Комитета по
семейните въпроси, здравеопазването, труда и социалната политика Джевдет Ердьол, както и с
Председателя на Комитета по външните работи Мехмет Дюлгер и с членове на Комитета. 
В Истанбул Валстрьом ще вземе участие в семинар по проблемите за правата на жените с
представители на академичните среди, неправителствени организации и студенти в университета
Билги.
Комисар Валстрьом ще посети и Обществения център за жени и деца в Тарлабаши. Центърът
посреща нуждите на един от най-бедните квартали на Истанбул. Дейността му е насочена към
изтласканите в периферията на града хора в резултат на селската и градската миграция,
преселници от Югоизточна Турция, роми, незаконни имигранти от Африка.
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